Numer zapytania
Tytut zapytania
Kupiec prowadzacy:

Osoba kontaktowa w sprawach
merytorycznych:

Data ztozenia:

Waluta:

TERMINY W ZAPYTANIU

Data i godzina rozpoczecia
przyjmowania ofert:

Data i godzina zakonczenia
przyjmowania ofert:

Termin zadawania pytan (do
kiedy?):

Zatgczniki

Z572/10078/1

SZCZECIN FOMACO FGM88DMP14 SN: 15352-2014

Krajnik, Tomasz

2023-05-12 14:15:41

EUR

2023-05-12 14:17:00

2023-05-12 14:25:00

2023-05-12 14:25:00

nie

Tres¢ zapytania

all technical questions should be directed to the following address: patrycja.krol@animex.pl

LISTA ZALACZNIKOW

Dokumenty

Brak pozycji

Lp.
PRODUKTY

Lp. Produkt

1 PIERSCIEN, Ring Fi 16

2 O-RING, Fil18,72x2,62

3 GLOWICA ZAWORU, Valve head

4 USZCZELNIENIE, Fil6-Fi24-4/7

5. USZCZELKA, Machine shoe

6 O-RING, O-ring - #1

7 O-RING, O-ring - #2

8 TULEJKA, Bend

9. TULEJKA, Guide byshing for upper
section

10. USZCZELKA, Gasket

11. USZCZELKA, Piston gasket

Indeks/Nr
produktu

046-00782-00
029-00213-00
004-24218-00
046-00783-00
037-00067-00
029-00203-00
029-00204-00
004-24292-00

004-24105-01

046-00758-00
046-00778-00

llos¢
22
22
22
22
22
22
8
44

44

22
22

Jednostka
miary

szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.

szt.
szt.

szt.

szt.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 06-05-2025 08:59

Kategoria
zakupowa

Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne

Inne

Inne

Stronalz4



12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

21.
22.

23.

24.
25.

26.

27.

28.
29.
30.

31.

32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
319,
40.
41.
42.
43.

44,
45.
46.

47.
48.
49.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 06-05-2025 08:59

PROWADNICA, Bar guidance
O-RING, O-ring - #3
O-RING, O-ring - #4
O-RING, O-ring - #5

O-ring, O-ring fi 30*2 NBR70
O-RING, O-ring - #6
O-RING, O-ring - #7
O-RING, O-ring - #8

Smar do cylindréw pneumatycznych,
Grease for cylinder

FILTR, Filter element - #1
FILTR, Filter element - #2

ELEMENT MEMBRANY, Membrane
element

WSKAZNIK, Dew point indicator
Ttumik, Silencer - #1

Ttumik, Silencer fil10 high flow
Replaces 047-00604-00

Ttumik, Silencer fi8 hose high flow
Replaces 047-00640-00

Ttumik, Silencer - #2
Ttumik, Silencer - #3
MEBRANA, Membrane

Zestaw czesSci do FM80, Wear parts kit
f. FM 80 M3

SMAR 0,4 kg; Lubricator 0,4 kg
PASEK NAPEDU TASM, Timing belt
Watek, Shaft
Klucz, Key 8*7*40 DIN 6885A
Uszczelnienie, Oil seal
Tulejka, Bushing - #1
Tulejka, Bushing - #2
Tulejka, Bushing - #3
Podktadka, Washer - #1
Podktadka, Washer - #2
Podktadka, Washer fi 8,4*1,6 DIN125
NAKRETKA, Locknut - #1

Podktadka, Washer fi 6,4%1,6 DIN125ss
- #1

NAKRETKA, Locknut - #2

Sruba, Hex socket CSK screw M6*25
DIN 7991ss

Koto, Hand wheel
Nakretka napinacza, Tensioner nut

Nakretka, Nut

004-24425-00
029-00199-00
029-00201-00
029-00202-00
029-00053-00
029-00169-00
029-00200-00
029-00205-00

097-00029-00

046-00775-01
046-00774-01

046-00771-05

046-00771-01
047-00653-00

047-00727-00

047-00729-00

047-00637-00
046-00022-00
046-00417-10

077-00080-50

097-00033-04
066-00070-00
004-15189-00
027-00025-00
056-00068-00
004-15190-00
004-13544-00
004-17667-00
004-16541-00
004-16542-00
018-00018-00
016-00017-00

018-00033-00

016-00016-00

015-00033-00

004-04949-00
004-12935-00
004-12934-00

22
22
22
22
22
22
44
22

22

R e e R I = = = = = = =

szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.
szt.

szt.

szt.

szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.
szt.

szt.

Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne

Inne

Inne
Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne
Inne

Inne
Inne

Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne

Inne

Strona2z4



50.
51.

52.

53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

64.

65.
66.
67.
68.
69.

70.

71.
72.
73.

74.

75.
76.
77.
78.
79,
80.
81.
82.
83.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 06-05-2025 08:59

Tulejka, Bushing - #4
TULEJA, Bushing - #1

Tulejka, Bushing fi25/30*30-fi35%2,5
Nylonit

TULEJA, Bushing - #2
TULEJA, Bushing - #3
Podktadka, Washer fi25/40*3 Nylonit
SRUBA M8, Hex socket screw
DYSK, Disc - #1
NAKRETKA , Hex nut M16
DYSK, Disc - #2
SRUBA, C.H inhex skrue
RAMIE, Tilting lever
OBUDOWA, Buttom console
SRUBA, Hex screw M6*12 DIN 933

Podktadka, Washer fi 6,4%1,6 DIN125ss
- #2

SWORZEN, Eye bolt
SRUBA, Hex screw - #1
TULEJA, Bushing - #4
SRUBA, Hex nut
DYSK, Disc - #3

SRUBA, Hex socket cap screw M8*20
DIN 912 - #1

OBUDOWA, Bracket
PODKtADKA, Disc
SRUBA, Hex screw M10*16 DIN 933

SRUBA, Hex socket cap screw M8*20
DIN 912 - #2

TULEJA, Bushing - #5
Rolka, Roller
TULEJA, Bushing - #6
WAL, Shaft
SRUBA, Hex screw - #2
DYSK, Disc - #4
OBUDOWA, Side cover
SRUBA, Bolt
PODKLADKA, Safety washer

028-00090-00
004-10507-00

028-00021-00

028-00048-00
028-00015-00
018-00020-00
015-00025-00
004-22921-00
017-00032-00
018-00077-00
021-00072-00
003-22919-00
003-22918-00
010-00064-00

018-00033-00

004-22920-00
010-00061-00
004-18955-00
017-00016-00
018-00078-00

021-00016-00

003-18953-00
004-13773-00
010-00035-00

021-00016-00

004-19877-00
033-00036-00
004-19878-00
004-22941-00
010-00040-00
018-00059-00
003-22916-00
004-18646-00
018-00058-00

S NN OB AW WA

w

N B NN

[e0]

B~ N B BB N N UOON

szt.

szt.

szt.

szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.

szt.

szt.

szt.
szt.
szt.
szt.

szt.

szt.

szt.
szt.

szt.

szt.

szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.
szt.

szt.

Inne

Inne
Inne

Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne

Inne
Inne
Inne
Inne

Inne
Inne

Inne
Inne

Inne
Inne

Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne
Inne

Inne

Strona3z4



KRYTERIA OCENY OFERTY

Czy kryterium Sposéb
Lp. Kryterium Waga . naliczania Sktadowa oceny
zmienne p
punktow
1. Cena 0.8 Tak Znizkowy Tak
2.  Termin dostawy: dni robocze 0.1 Tak Znizkowy Nie
3. Termin waznosci oferty: tygodnie 0.1 Tak Zwyzkowy Nie
KRYTERIA FORMALNE (WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU):
Lp. Kryterium
1. Miejsce dostawy: siedziba
2. Koszt transportu: po stronie dostawcy
3.  Termin ptatnosci: 30-45 dni
DODATKOWE PYTANIA DO OFERTY
Lp. Pytanie
Brak pozycji
SKEADANIE OFERT
Zezwdl na sktadanie ofert czeSciowych tak
Zezwdl na sktadanie ofert na zamienniki tak
Zezwol na dodatkowe uwagi do produktéw tak
Zezwol na korygowanie ofert do momentu zakonczenia przyjmowania ofert tak

Zezwdl na sktadanie ofert w przypadku braku spetniania kryteriéw formalnych tak

Zezwdl na sktadanie ofert w innych walutach tak
Zezwdl na sktadanie ofert na inne ilosci nie
Zezwdl na sktadanie ofert wariantowych nie

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 06-05-2025 08:59 Strona4z4



